

VICTORIA

Apare în fiecare zi la orele 7 seara cu ultimele știri Telegrafice

ANUNȚUL DE UN PE AN

ANUNȚUL DUPĂ TARIF

DIRECTOR-PROPRITAR

V. CANARACHE

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

STR. MIRCEA No. 14

Dezastrul din Pitești — Dezordini în Grecia

Agresiunea celor 5 ofițeri

Toată lumea cunoaște cele întâmplate la București acum două zile, când d. Cazimir a fost atacat în mod cu totul banditesc de către cinci ofițeri din Batalionul 2 Vandosi, în momentele amănunțite astfel de procedee ne-cavaleresti și recondiționale din partea unor oameni care poartă uniforma armatei românești, ne umple de durere și mai mult încă, atunci când știm perfect de bine că motivul brutalității nu e decât voința celor cinci ofițeri de a suguma o idee care se manifesta împotriva comandantului lor. Lupta pe care d. Cazimir o ducea contra unui cap încoronat — chiar dacă nu vom avea același părer — trebuie să o admirăm, căci ea reprezintă spiritul de libertate, reprezintă o idee care în țara noastră de slugarnici adese ori pare extravagantă. V. C.

Prigonirea românilor din Transilvania

Roma, 29 (12). — „Idea Nazionale” primește din Berna: Rușii apropiindu-se de Transilvania, guvernul austro-ungar a început să ia cele mai riguroase măsuri în privința românilor din această regiune. Toți acei, pe care guvernul li bănuiește că nutresc sentimente iredentiste sunt puși la închisoare. Militarii au fost duși din țara lor natală pe frontul italian, fiind înlocuiți cu trupe din apus.

14 Iulie la Constanța

Recepția dela consulatul Francez

Cu ocazia celei mai mari sărbători naționale a Franței azi dim., la orele 11 a avut loc la Consulatul Francez din localitate o recepție.

A luat parte întreaga colonie franceză, d. Comandor Mihușu, căpitanul portului, Consulii statelor aliate și celor neutre precum și câte-va personalități cari nu au putut scăpa monumentul ca să-și manifeste dragostea pentru Franța.

A vorbit foarte calduros Consulul Franței, d. de Saint Suver.

Numeroase felicitări au fost trimise telegrafic și prin poșta.

De notat este faptul că atâta vreme cât toate consulatele neutre au arborat drapelul, numai al celui grec s'a abținut. După masa la orele 4 anunțată sărbătoare pentru crucea roșie franceză a avut loc cu un deosebit succes.

Seara după orele 8 o agapă intimă are loc cu membrii coloniei.

Anul acesta nu s'a dat un atât de puternic caracter sărbătoririi prin faptul explicabil că, Franța trece prin momente excepționale.

Femei executate în Germania

La Spandu au fost agânzurate două femei acuzate de instigații la revolte provocate de criza de alimente din Berlin și Frankfurt — pe — Main. Ele se numesc Emma Veke și Gertruda Fastuach.

Rosa Luxemburg a fost arestată pentru că a trimis lui Liebknecht o jerbă de flori.

Aducerea în port a unei bărci

Eri dimineața o barcă care plutea goală la larg a fost prinsă și adusă în portul Constanța. După cum ni se afirmă din loc sigur prezența bărcii nu are nici o importanță, de oarece prea bine se poate ca ea să fie dela unul din cele două vapoare turcești scufundate de ruși, necum însă după cum se făcuse zăvăla la început ca, este o barcă cu baloane de aer comprimat și e dela un vapor de război.

Agresiunea Ofițerilor

Protestul „Asociației generale a Presei Române”

Asociația Generală a Presei protestează în contra agresiunii încălcabile săvârșită asupra persoanei d-lui A. V. Cazimir, directorul ziarului „Patria” pentru opozițiile manifestate de acesta în ziarul său și o înțrează ca un act menit a răstrânge deconsiderarea asupra autorilor ei.

COMITETUL

EPIGRAMĂ

Unul Cantrețe.

Cu voca în re-al fermecat
Ești o suprașă minunată;
Dar sfârșit prindem: iți dau
Să câștigi cu jeftă vnalet.
Muzicant

Cele trei vapoare S. M. R. au sosit

Mai întâi vaporul „T-Severin”, apoi „Carpați” și eri a sosit „Constanța”, venind dela Mariupol (Rusia), încărcate cu cărbuni, după ce au întârziat în apele rușești câte-va săptămâni.

Descărcarea a tuturor trei vase e în plină activitate. Parte din cărbuni va fi depozitată pe terenul îngrădit care se află în mijlocul stației Constanța. Pana acum nu se știe precis dacă cele trei vase ale S. M. R. vor mai face vre-o cursă la Mariupol.

Alergările dela Constanța

Cine formează comitetul

Am mai anunțat în numerile trecute, că vara această vor avea loc 8 zile de alergări pe hipodromul Anadolichlor din Constanța, începând de la 3 Iulie — 15 August, cu care ocazie se va oferi premii în valoare de 120.000 lei.

Comitetul n. acestor alergări este astfel constituit:

Președinte de onoare: General adjutant G. Georgescu comandantul corpului V de armată; vicepreședini de onoare: General Socec și G. Mumulanu, preicct; comisari în cântar: maior G. Moruză, G. Negrupontes și dr. I. I. I. I.; comisari ni sositrek maior I. Mann, N. Rosetti Bălanescu și M. Solacolu; comisari handicapeur: maior Moruză și Petre Ghica; comisari ai pistek Titus Canano și C. Diamantescu; starteri: Petre Ghica și col. A. Stolca; comisari judecătore: Titus Canano, C. Diamantescu, C. Parianu, col. Cacetos, col. A. Stolca și N. Rosetti Bălanescu.

Nu sosesc șlepuri la Cerna-Voda

Blocarea stației Cerna-Voda

Dela gară ni se comunică cum că în portul C-Voda, nemişosind nici un șlep austro-german stațiunea de cale ferată a acelu port e cu desăvârșita blocată. Din cauza această încălcăturile de cereale și derivate ce ce făceau în gara Constanța sunt de-ocamdată oprite pentru C-Voda.

ORA 4

Scandalul din București

București. — În urma atentatului celor cinci ofițeri contra d-lui Cazimir, ziarul „Patria” aparut azi la prânz în Capitală are un ton extrem de violent la adresa Principelui Carol, pe care îl consideră autor moral al atentatului, dându-i epitetul de „homo-sexual”, epileptic și trifle altele.

Se crede că ziarul „Patria” va fi suprimat, iar alții gândesc că nu va fi pentru că să nu se dea loc la un scandal și mai mare.

